
 

Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних наукових посад 

державної установи «Інститут охорони ґрунтів України» 

 

Відповідно до частини 5 статті 6 Закону України «Про наукову та науково-

технічну діяльність», постанови Кабінету Міністрів України від 23 травня              

2018 року № 404 «Про затвердження Примірного положення про порядок 

проведення конкурсу на заміщення вакантних наукових посад державної 

наукової установи» та наказу ДУ «Держґрунтохорона» від 29 грудня 2024 р. 

№ 106 «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на 

заміщення вакантних наукових посад ДУ «Держґрунтохорона» та її 

міжрегіональних та регіональних центрів», державна установа «Інститут 

охорони ґрунтів України» оголошує конкурс на заміщення вакантних наукових 

посад:  

 

директора Житомирського регіонального центру державної установи 

«Інститут охорони ґрунтів України»; 

директора Рівненського регіонального центру державної установи 

«Інститут охорони ґрунтів України»; 

директора Херсонського регіонального центру державної установи 

«Інститут охорони ґрунтів України». 

 

Вимоги до учасників конкурсу на заміщення вакантних  

наукових посад 

 

Директор регіонального центру державної установи «Інститут 

охорони ґрунтів України» - доктор наук або доктор філософії (кандидат наук), 

або має досвід роботи на посадах наукових працівників та/або досвід роботи на 

керівних посадах не менше п’яти років; кандидат має опублікувати публікації 

за 5 років у виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань. У разі 

коли два і більше учасників конкурсу отримали рівну кількість голосів перевага 

надається кандидатам, які мають науковий ступінь чи вчене звання. 

Кандидати на заміщення вакантних наукових посад директорів 

Житомирського, Рівненського, Херсонського регіональних центрів державної 

установи «Інститут охорони ґрунтів України» повинні знати: 

Конституцію України, закони України, постанови, укази, розпорядження, 

рішення та інші нормативно-правові акти державної влади і місцевого 

самоврядування, які регулюють порядок діяльності установи; порядок 

здійснення науково-методичного забезпечення та здійснення єдиної науково-

технічної політики у сфері охорони ґрунтів і їх родючості, раціонального 

використання та екологічної безпеки земель сільськогосподарського 

призначення, об’єктів довкілля, визначення якості продукції, сировини, 

агрохімікатів; вимоги до написання наукових праць, дисертацій; порядок 

проведення конкурсів та атестації наукових працівників; правові питання 

оформлення договірних відносин при спільному виконанні наукових робіт з 

іншими установами, організаціями та підприємствами, правила складання 

концепцій, програм, методичних рекомендацій, інструкцій, оформлення звітної 

документації. 

 



 

Закон України «Про забезпечення функціонування української мови як 

державної»; 

керівні матеріали з організації діловодства. 

 

Особи, які бажають узяти участь у конкурсі, подають такі документи: 

 

 письмову заяву про участь у конкурсі, написану власноруч;  

 копію документа, що посвідчує особу; 

 заповнений особовий листок по обліку кадрів (встановленого зразка); 

 автобіографію; 

 дві фотокартки розміром 4 х 6 см; 

 копію трудової книжки; 

 копії документів про вищу освіту, підвищення кваліфікації, присудження 

наукового ступеня, присвоєння вченого звання, військового квитка (для 

військовослужбовців та військовозобов’язаних); 

 перелік наукових праць, опублікованих у вітчизняних рецензованих 

фахових виданнях; 

 письмову згоду на обробку персональних даних; 

         форму ОК-5; 

 інші  документи за бажанням кандидата.  

 Документи для участі в конкурсі приймаються протягом 30 календарних 

днів від дня оголошення конкурсу, тобто з 15 серпня 2024 року до 13 вересня  

2024 року включно за адресою: пров. Сеньківський (Бабушкіна), 3, м. Київ,         

каб. 40. 

Кандидати, документи яких відповідають встановленим вимогам, 

допускаються до участі у конкурсі. 

Кандидати, документи яких не відповідають встановленим вимогам, до 

участі у конкурсі не допускаються, про що їм повідомляється протягом п’яти 

робочих днів з дня отримання документів. У термін не більше двох робочих 

днів після отримання повідомлення кандидат має право усунути недоліки та 

повторно подати документи для участі у конкурсі. 

 Додаткові відомості про умови проведення конкурсу можна одержати за 

телефоном: (044) 356-53-25. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Погоджено: 

 

  



 

В. о. заступника генерального директора х 

організаційної діяльності 

  

Петро Латишев 

Заступник завідувача відділу правового 

забезпечення  

  

Ігор Вигулярний 

 

Підготовлено: 

 

  

Відповідальний за кадрову роботу  Ірина Тугай 

 


